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Vážení zástupci škol a školských zařízení na území ORP Český Krumlov,
Zasíláme Vám informace o dosavadním průběhu realizace projektu MAP. 
UDÁLO SE:

1. Nové webové stránky projektu

Od podzimu 2016 najdete veškeré informace o projektu MAP na webových stránkách WWW.MAPVZDELAVANI.CZ v sekci OPR v projektu: ORP Český Krumlov.

Tyto stránky jsou sdílené s dalšími 12 jihočeskými zpracovateli místních akčních plánů (ORP) a najdete zde také informace o projektu MAP, vč. kalendáře akcí z ORP Český Krumlov, ale i dalších zapojených partnerů.

2. Strategický rámec MAP
Konec školního roku a letní prázdniny byly v projektu ve znamení zpracování Strategického rámce a sběru Investičních záměrů škol.

Řídící výbor MAP pak odsouhlasil 23. 8. 2016 Strategický rámec MAP a Seznam projektových záměrů.
Priority stanovené ve Strategickém rámci:

Priorita 1: Dostupné a kvalitní předškolní vzdělávání a péče o děti do 3 let věku

Priorita 2: Dostupné a kvalitní základní školství

Priorita 3: Podpora volnočasových aktivit prostřednictvím neformálního a zájmového vzdělávání a ZUŠ

Priorita 4: Posílení vzájemné spolupráce a komunikace

Seznam projektových záměrů: sešlo se více než 100 projektových záměrů od 27 škol
K 23. 2. 2017 pak řídící výbor odsouhlasil aktualizaci Investičních záměrů škol.

Aktuální verzi obou dokumentů najdete na stránkách projektu.
3. Budování znalostních kapacit – vzdělávací akce pro školy
V 1. pololetí školního roku 2016/2017 proběhlo celkem 6 vzdělávacích kurzů pro pracovníky škol. Témata kurzů byla stanoveny na základě provedeného dotazníkového šetření mezi školami. Celkem se těchto šesti kurzů zúčastnilo 63 pedagogů. Zprávy ke kurzům je možné prohlédnout na webových stránkách projektu.
Proběhly tyto kurzy:

1. 11. 2016 Podpůrná opatření u žáků ZŠ

18. 11. 2016 SPUCH – specifické poruchy učení a jejich náprava

25. 11. 2016 Třídní klima a školní klima

16. 12. 2016 Možnosti hodnocení žáků se SVP

19. 12. 2016 Učitel a rodič

26. 1. 2017 Děti od dvou let v MŠ
4. Exkurze žáků do závodu Škoda Mladá Boleslav

Exkurze do závodu Škoda Mladá Boleslav, která proběhla 9. listopadu 2016, se zúčastnilo celkem 35 žáků z 8. a 9. ročníků a 5 pedagogů z celkem 5 škol. Exkurzi jsme pořádali ve spolupráci s Jihočeskou hospodářskou komorou – oblastní kanceláří Český Krumlov. Cílem bylo podpořit polytechnické vzdělávání na školách a zájem žáků o technické obory. Exkurze byla ze strany škol hodnocena velice pozitivně. Zpráva z exkurze je k dispozici na webových stránkách projektu
5. Burza škol – soutěž o tvorbu plakátu

V souvislosti s chystanou akcí „BURZA ŠKOL“ jsme na webových stránkách projektu zveřejnili soutěž pro žáky školy z území ORP Český Krumlov na tvorbu plakátu na tuto akci. Budeme rádi, když své žáky do této soutěže zapojíte a těšíme se na zajímavé výtvory. 
Soutěž trvá do 25. dubna 2017.

CHYSTÁME:

6. Setkání ředitelů škol

28. března 2017 se bude konat první setkání zástupců škol. Srdečně zveme všechny ředitele a jejich zástupce. Setkání se koná ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Český Krumlov od 9,00. Pozvánku a program je k dispozici na webových stránkách projektu.
7. Další vzdělávací semináře pro školy

6. dubna 2017 se uskuteční další vzdělávací kurz, tentokrát na téma: „Komunikace s žákem s nežádoucími projevy chování.“ Anotace kurzu a přihláška je k dispozici na webových stránkách projektu. 
Vzhledem k zájmu o vzdělávací kurzy připravíme ještě do konce školního roku další kurzy. O jejich konání Vás budeme průběžně informovat. 

8. Burza škol

Ve spolupráci s Jihočeskou hospodářskou komorou – oblastní kanceláří Český Krumlov budeme pořádat 24. 10. 2017 „BURZU ŠKOL“ ve sportovní hale Český Krumlov. Tato akce bude určena školám, rodičům a široké veřejnosti a klade si za cíl seznámit žáky zejména 8. a 9. ročníků s možnostmi dalšího vzdělávání na středních školách.  Budou se zde prezentovat střední školy, učiliště a firmy z regionu. Postupně Vás budeme o této akci blíže informovat.

9. Příprava akčního plánu - diskuzní skupiny 

V průběhu realizace projektu již proběhla celá řada schůzek se zástupci zřizovatelů, škol, organizací věnující se mládeži. Z těchto setkání vzešla celá řada konkrétních podnětů, které by potřebovali školy v území ORP Český Krumlov řešit. V této souvislosti byl zpracován Strategický rámec MAP a následně je třeba tyto potřeby definovat v tzv. „Akčním plánu.“
Jednou z možností, jak zafinancovat tyto potřeby je pokračování projektu MAP i po roce 2017 – MŠMT připravuje další výzvu, která bude určena právě na realizaci navržených aktivit. Předpokládáme podporu ve výši 2,5 – 3,0 mil. Kč.
V této souvislosti je třeba dále sesbírané podněty definovat v „Akčním plánu.“ Proto zveme všechny z řad učitelů, rodičů, veřejnosti se zájmem o dění v oblasti školství a vzdělávání do diskuzní skupiny. Tato skupina pak bude mít na starosti vznik akčního plánu – tedy konkrétních projektů pro navazující výzvu MAP. 
V případě Vašeho zájmu zašlete své jméno a kontaktní údaje (telefon, e-mail) manažerce projektu.

První diskuzní skupinu plánujeme na polovinu měsíce dubna.
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V případě potřeby můžete kontaktovat realizátora projektu MAP:

Místní akční skupina Blanský les – Netolicko o. p. s.

Manažerka projektu Ing. Mirka Machová (kontakty v záhlaví infolistu)
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