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V Českém Krumlově, 19. 2. 2019
Zápis z druhého jednání pracovní skupiny čtenářská gramotnost ORP Český Krumlov 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008622

Místo:  ZŠ Plešivec, Plešivec 249, Český Krumlov
Datum: 19. 2. 2019, 15.00 – 18.00 hod
Účast:  viz. prezenční  listina 
Paní Hronková zahájila druhé jednání pracovní skupiny a poprosila členy , aby představili školu/organizaci/, kde působí a pokusili se nastínit silné/slabé stránky školy  na dané téma:
 Čtenářská gramotnost 

Mgr. Boháč  /ředitel ZŠ Plešivec/ -  Na škole funguje v každém ročníku, v každé třídě čtenářská dílna. Hodně pracují s textem také v hodinách fyziky, chemie. Děti se tím učí jednak porozumět textu, jednak lépe vyjadřovat…..  Jsou zapojeni do   projektu  „Pomáháme školám k úspěchu“, viz. https://www.kellnerfoundation.cz/pomahame-skolam-k-uspechu
Peněz je v projektu velice málo. Už jsou v projektu 3 roky. Před tím se věnovali  projektu PPP „ Klima školy“ - vše se tvoří na 1. stupni, společné plánování  aj. 

 Pořádají pravidelná čtenářská setkání , několikrát zavedli celosborový seminář na téma „čtenářství“. V této aktivitě jim pomáhají  šablony … 

Pedagogové spolupracují, někteří lektorují „Čtenářskou gramotnost“ .  Š kola investuje do koupě nových knih.  Knížky půjčují ve školní knihovně.  Z projektu MAP II navrhuje nakoupit do škol knihy. 

Na základě tohoto požadavku paní Hronková nabídne následující:  

čtenářské koutky – pilotní 3-4 školy – na nákup gauče, poliček, knih – s tím, že MAP každé škole nabídne 15-20.000,- Kč 

· Pracovní listy pro učitele ČJ -  pro pilotní 3-4 školy – opět spojené s nákupem  např. 10 knih, audioknih do každé školy. S možností, že v každé třídě jeden z nejvíce aktivních žáků 1 knihu dostane…

· Skupinka se pokusí najít místní leadry, kteří absolvovali seminář „Kritické myšlení“ aj. 

· www.kritickemysleni.cz  Vzdělávací program Čtením a psaním ke kritickému myšlení (RWCT) nabízí učitelům ucelený didaktický systém, který je možné využít téměř ve všech předmětech a na všech stupních škol. Konkrétní praktické metody, techniky a strategie jsou sestavené v otevřený, ale provázaný celek, v efektivní systém učení použitelný ve škole.

Pan Boháč rovněž zmínil českokrumlovské pedagožky  - lektorky „Kritického myšlení“ , které by mohly být zapojeny do projektu MAP II -  p. Mgr. Jochová  Bohuslava,  Mgr. Sládková Kateřina
Ing.  Machová – se zmínila o ilustrátorce p.  Študlarové – mohla by v projektu vést seminář na „pilotních“ 3-4 ZŠ a představit dětem, jak vzniká kniha…. 

Dále pan Boháč navrhoval, z jiných škol se mohou přijít  podívat se do hodin na ZŠ Plešivec. Tato škola plánuje projekt „Setkání školy s rodiči“ – rodiče budou pracovat v hodinách, jako děti.  Lépe tak pochopí, co škola od dětí vyžaduje a proč…
Mgr.  Votatová – učí NJ na ZŠ Za Nádražím, ČK /aprobace Čj, Nj/.  Seminář „Kritické myšlení“  absolvovali  všichni učitelé na základní škole.  Škola se rovněž podílí na projektu „Rosteme s knihou“. Osobně nemá hodně zkušeností ,  /momentálně je na MD, práce na částečný úvazek/ . 

Mgr. Kučerová – ZŠ, MŠ Doma v lese.  S MŠ jezdí na dílny autorského čtení  do  v ČB. Do MŠ si zvou prarodiče dětí, ty spoluzapojí do projektu „Čteme dětem“. Účastní se také festivalu v ČB „Literatura žije“..  Rovněž se přiklání k návrhu výše zmíněných , nakoupit do škol, školek knihy z projektu  MAP II . 
Pan Boháč – škola pořádá „Vánoční jarmark“ – s knihkupectvím „Expedice“   p. Troupové navázali dobrou spolupráci  – rodiče si mohou koupit knížku a darovat jí ZŠ „Daruj knížku škole“ . 
Dále nikde není na školách čtenářství v cizím jazyce – rodilý mluvčí do škol. Pokud děti dostanou složitější článek, vůbec mu nerozumí, různá náročnost… 

Paní Votavová se přiklání k výše uvedenému tématu . Čtenářství  v cizím jazyce –na  školách úplně chybí , chybí i metodická podpora….
p. Kučerová –  navrhuje, každá škola z pilotních 3-4 škol si nakoupí 10  knížek a po roce si je mezi sebou vymění.  Můžeme zapojit i rodiče – napíšeme seznam, rodič si vybere, jakou knihu chce do školy koupit …
Paní Votavová – minulý rok se účastnila semináře Kláry Smolíkové www.klarasmolikova.cz
– píše a ilustruje knihy pro děti, má velice dobře zpracované materiály - tematicky , historicky, ale i komiks…dá se propojovat s výtvarkou…  zpřístupňuje dětem komiks, historii. projekt , kterému se věnuje čas, a dá se to využít dále v hodinách… 
Paní Hronková – MAS Blanský les – Netolicko, o.p.s.. Díky projektu MAP I  jsme minulý rok organizovali v ČB seminář s paní Smolíkovou, byl o něj veliký zájem – Autorka  má široký záběr a zpřístupňuje dětem nejen historické události, ale i komiks . Její materiály mohou učitelé využít v hodinách nejen ČJ, ale i dějepisu, VV, Občanské nauky, také při  výuce cizích  jazyků… 
Pan Boháč dále navrhuje „Listování“  - s L. Hejlíkem či jinými herci – představují konkrétní knihu a její obsah rozehrají na jevišti…..  Můžeme organizovat  ve spolupráci s  divadlem, a  mimokrumlovští by tam dojeli,  pro I. až 4. třídu.

Mgr. Vacková – zástupce rodičů – organizovala 4 x Noc s Andersenem, zapojila  mnoho dětí do projektu „Čtení pomáhá“  a aktivně ho propaguje, dále je  jedním z proškolených dobrovolníků projektu „ Celé Česko čte dětem“ . Pro pilotní ZŠ navrhla členům seminář pořádaný Kláštery v ČK „Kniha přítel člověka .“  Tematická akce  - děti i učitelé si vyzkouší  výrobu papíru, ilustraci, tisk a nakonec se mohou stát spoluautorem knihy… Jako bonus si knihu mohou odnést a dotvořit na půdě školy a pokračovat v hodinách ČJ. Knihu, časopis s vlastními ilustracemi, texty si vydat….. 

Paní Hronková – navrhuje setkání s Pavlem Čechem - 
www.pavelcech.wz.cz/
" 

www.pavelcech.wz.cz/


novodobý  „Jiří Trnka“ – má velice podobný rukopis ,  ilustruje a píše knihy  i komiks…

P. Hronková představila   členům PS projekt ORP ČB společně JčU ČB „Nadané dítě I,  II“ .  MAS Blanský les – Netolicko, o.p.s. zaplatí členům pracovních skupin účast na tomto  semináři….

 Mgr. Šteflová  - pro nemoc omluvena – učí ČJ v ZŠ Křemže – info poslala mailem, cituji: „ Téma, které by zajímalo mě a je často opomíjené v rámci čtenářské gramotnosti, je zapojení Mediální výchovy. Jinak celkově by mě zajímaly více čtenářské strategie (na ZŠ Plešivec mají rozpracováno v rámci spolupráce s nadací Kellner foundation). V rámci povinné četby - vypracování určitého seznamu aktuálních oblíbených knih, které by ZŠ měly později uloženy v knihovničkách (zkušenosti mezi vrstevníky .....).“
Všichni zúčastnění se dohodli na následujícím postupu:  Na příštím setkání si jednotlivé pilotní školy vypíší jaké knihy do školy v rámci projektu nakoupíme.  Můžeme rozdělit na různé kategorie:  Knihy pro děti, knihy o umění, encyklopedie, knihy pro učitele aj. MAS BLN připraví dotazník… 

Další plánované setkání:  23. Nebo 25.4. 2019  

Stíháte už od 14 hodin???

Jaký termín Vám vyhovuje více???
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Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Český Krumlov 
Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000285
Realizátor projektu: Místní akční skupina Blanský les – Netolicko o. p. s., Mírové nám. 208, 

      384 11 Netolice, IČ: 260 80 575
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