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V Českém Krumlově, 21. 2. 2019
ZÁPIS  z druhého jednání  PS matematická  gramotnost ORP Český Krumlov
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008622
Místo :  ZŠ Plešivec, Plešivec 249, Český Krumlov
Dne:  21. 2. 2019 od 15.00 do 18.00 hod

Přítomni:  viz. prezenční listina 

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
Paní Hronková zahájila druhé jednání pracovní skupiny a poprosila členy , aby představili školu/organizaci/, kde působí a pokusili se nastínit silné/slabé stránky školy  na dané téma:

Mgr.  Nováková Iveta –  /učitel externista  v ZŠ Strýčice/ – vede kroužek logických her, největší  úspěch u dětí stavebnice SEVA . Kolegyně vede kroužek  robotiky. Do ZŠ nakoupili 4 Ozoboty… pro 7 a 7 dětí,  přebíjená s ozobotem .   Ozobot má zespoda senzory a ty senzory dokáží číst barvy. Podle toho i svítí , dostane dráhu na papíře , je na něm , kam se rozhodne jet, barevně rozeznává – modrá, zelená, černá, červená.  Pomocí kódu se dá nakódovat. Děti musí přijít na to, jak ho naprogramovat, aby dojel, kam mu zadáme na počtáku…  Na VŠ tím učí základy programování , děti nadšené…. Dále na ZŠ využívají i lego/wedo/, na internetu jsou návody  krok po kroku + naprogramování na PC…
Lego  - wedo , má to motor. Umí to jezdit dopředu , dozadu , když dáme dohromady 2 motory, umí zatáčet…  www.education.lego. com    - podpora – zdarma se stáhne přes bloetoothu se propojí 

Mgr. Nováková Alena /zástupce rodičů, MC  Křemílek, Křemže/  –  matematika zajímá od malička, učitelka  fyziky a technické výchovy.  Organizuje letní tábory zaměřené na robotiku. Využívá robota z legoboostu za 4.000,- Kč – děti si to samy sestaví, samy programují,  mohou přestavět  na kočku, kytaru , stroj. Robot mluví, hraje. Děti trénují postřeh, rychlost . Dražší varianta lego mindstorms, cca 8.000,- Kč. 
Mgr. Papežová  – ZŠ Zubčice – malotřídní, 2 třídy , 3.4.5. ročník dohromady v jedné třídě – hodně záleží na organizaci… když učí matematiku tři ročníky najednou, hodně využívá „tvořivou školu“ – ty činnosti, které si děti  mohou samy zkontrolovat ….. učí podle učebnic FRAUS, učí i ICT  - v pátem r.  - tam se osvědčilo učit dle mat. PhDr. Vaníčka – odkaz , kde z internetu si stáhnete činnosti do PC , je k tomu i metodika, děti mohou jet svým tempem, nejdříve se učí klikat, přesouvat, programování – programují  imaginární figurku…. Tím tvoří, kreslí, malování, kopírovat, překlápět , průhlednost. Učí se v textovém editoru ve Wordpadu… - učí se vkládat obrázky do textu, celkově  dělat prezentace. Může to být určeno i pro mladší děti  - učebnice  od PhDr. Vaníčka“ Informatika pro ZŠ –děti  dostanou soubor úkolů a jinak mohou pracovat samy , navádí je to jít od nejjednodušších po ty složitější úkoly … 
Paní Hronková  představila členům PS návrhy  na možné aktivity : 

 Činnostní učení popsala v úvodním materiálu, jako jednu z možností seminářů

 Cílem: Najít leadery z ORP ČK, kteří by lektorovali kurzy zaměřené na matematiku  nebo využít z široké nabídky akreditovaných kurzů – nevýhoda – objednání konkrétního lektora do regionu je časově i ekonomicky náročné….. 

www.tvorivaskola.cz  - činnostní učení -  charakteristika činnostního učení /viz. využívá paní 

Papežová/
Činnostní postupy se využívají nejvíce v 1. – 6. ročníku ZŠ. Jsou postaveny především na činnostech žáků s didaktickými pomůckami. Každý žák má v rukou vlastní pomůcku. Na základě manipulace s pomůckou žáci objevují nové poznatky, osvojují si nové dovednosti, objevují principy, jevy a souvislosti mezi nimi. Zároveň poznávají, k čemu jim mohou v životě sloužit. Činnostní postupy se analogicky rozvíjejí. Vše na sebe logicky navazuje. Vždy se postupuje od jednoduchého ke složitějšímu. Žák je veden k přemýšlení o tom, co dělá a k pokládání otázek. Činnosti provádí svým vlastním způsobem. Má možnost projevovat vlastní iniciativu. Vymýšlí nové obdobné úlohy, hovoří o nich, tvoří.

Aby učení mělo pro žáky osobní smysl, jsou obsahem činností konkrétní příklady a životní situace. Žáci tak mohou učení vnímat jako činnost důležitou pro život a existenci okolního světa. V průběhu činností učíme žáka samokontrole, sebehodnocení a také přijímání odpovědnosti za svá rozhodnutí. Někdy pracuje samostatně, jindy se učí týmové spolupráci. Poznává okolní svět a jeho prostřednictvím poznává sebe.

 
www.edupraxe.cz
např. seminář Práce s diferencovanou třídou v hodinách matematiky ,  formou seminářů i letní školy…

Dále p. Hronková navrhla členům  PS:  p. „ Nováková a Nováková“  by mohly jezdit po 4 pilotních školách – nakoupit ozoboty , lego wedo a vyškolit kolegy na ostatních ZŠ nebo udělat na jedné z dalších schůzek seminář pro kolegy PS. 
Paní Papežová by na příští schůzce PS mohla představit ostatním členům činnostní učení popř. by MAS Blanský les – Netolicko o.p.s.  mohlo pořádat seminář Činnostního učení pro učitele v ORP ČK.

p. Nováková Al.  - Stolní hra Abaku  – má příznivé recenze.. 
p. Nováková – Křemže – chce dělát příměstský tábor na roboty – bude se učit…  booster 4.000,- Kč….j

Mgr.  Kyselová  - /učitelka v ZŠ Frymburk/ - měli by zájem o deskové hry, lego …  

p. Nováková – Strýčice – není  úplně příznivcem deskových her, dosud  neměla  stejnou věkovou skupinku  a to co je baví, učí  s e navzájem. Většina dětí  chtěla do kroužku kvůli  tomu lego wedo2 

 - Ukazovala jednoduchou pomůcku na převody – ve třetí a šesté třídě . 
p.Nováková – Křemže – zda řeší na škole nadané děti z matematiky … , propojila se s dětskou menzou a oni jí  zaslali pracovní listy . Tuto iniciativu by očekávala  od školy samotné…
Navštívila rodinné centrum Pomněnka v ČB – mají krásné Montesorri pomůcky….

p.Papežová  – problémy s nadanými nemají,  děti z malotřídky odezírají z vyšších ročníků….
p.Nováková  – Strýčice – nadaného syna přihlásili   na šachy,  z vlastní zkušenosti  - pokud se dítě ve škole začíná nudit, podnítit u něj další zájem… 

p.Kyselová  - má pro všechny děti  ve třídě „logika“. Pokud mají hotovo,  jdou si pro logika  a samostatně si pracují s logikem… 

 Dále používají „ semafory“ – děti jsou asistenti a pomáhají ostatním pomalejším dětem 

p.Papežová  - pokud jsou děti unavanější  - využívá  sešity na barevnou matematiku  -spojovačky, vybarvovačky…
P. Hronková představila   členům PS projekt ORP ČB společně JčU ČB „Nadané dítě I,  II“ .  MAS Blanský les – Netolicko, o.p.s. zaplatí členům pracovních skupin účast na tomto  semináři….

Závěr:  Členové PS se dohodli, že na další jednání přivezou inspirační materiály a domluví se, co konkrétně budou chtít   koupit na pilotní 3-4 školy (ozoboty a lego wedo aj).  Na dalším setkání zkalkulují  už  konkrétní návrh každé školy. 

Další setkání:  24. 04. 2019 od 14 hod. 
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Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Český Krumlov 
Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000285
Realizátor projektu: Místní akční skupina Blanský les – Netolicko o. p. s., Mírové nám. 208, 

      384 11 Netolice, IČ: 260 80 575
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