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Tisková zpráva
březen 2021
AKTIVITY ŠKOL V DOBĚ OMEZENÍ PROVOZU
I v době pandemie a omezení provozu škol pedagogové nezahálejí a vymýšlejí pro své žáky spoustu zajímavých aktivit, některé se překlopili do online verze, ale vzniklo i spoustu zajímavých nápadů na to, jak vzájemně propojit děti doma tak, aby vzniklo společné dílo. 
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Takto například na Základní škole Boršov nad Vltavou vymysleli společně a vydali knihu. Paní ředitelka umístila na web školy první kapitolu, žáci, rodiče a pedagogové pak pokračovali „na střídačku“ v psaní knihy a její ilustraci. Kniha pojednává o rodině koček, které se narodilo 6 koťat a jeden skřítek, vypravuje nejen o dobrodružné cestě a hledání skřítčí rodiny, ale také o vývoji členů výpravy a má i určité poučení o tom, že si máme dobře rozmyslet svá přání. Plánem bylo zpříjemnit dětem koronavirovou dobu, pozitivně je naladit a motivovat a zároveň rozvíjet jejich kreativitu, fantazii a schopnosti ve slohu a výtvarné výchově. Škola navázala spolupráci s jihočeskou sekcí Obce spisovatelů, která jí pomohla knihu vydat. 
Na Základní škole Dukelské si zase žáci na základě zadání hudební části projektu vytvořili návrh vlastního CD včetně seznamu skladeb, grafiky přebalu a disku, komentáře k jednotlivým skladbám na způsob bookletu, které mapuje dějiny hudby od středověku po současnost. Poté si zvolili tři skladby z CD a ke každé zpracovali jeden výtvarný úkol: Barevná hudba (po vzoru malířů, kteří svá díla propojovali s hudbou); Tam, kde hraje hudba (jak vypadalo místo nebo příležitost, při které konkrétní skladba mohla v době svého vzniku zaznít); Já umělcem (kterému druhu umění by ses ty sám věnoval v době vzniku skladby).

Na Základní a mateřské škole Ševětín zase vymysleli zajímavý projekt - O školní docházce s prarodiči. Žáci 6. a 7. ročníku měli za úkol vymyslet 8-10 zajímavých otázek pro své prarodiče ohledně jejich školní docházky a školní četby. Po zjištění odpovědí a jejich zapsání měli porovnat odpovědi prarodičů mezi sebou a následně je srovnali s tím, jak by odpovídali oni sami. V závěrečném hodnocení se vyjádřili k tomu, jak se jim pracovalo a zda je práce bavila. Potěšující bylo, že většina z nich považovala tento úkol za zajímavý a přínosný. V ideálních případech anketa přerostla v několikahodinový rozhovor, který potěšil prarodiče a žákům přinesl mnoho překvapivých informací, na které je dosud nenapadlo se zeptat. Někteří si dokonce přejí zadání dalšího podobného úkolu. 
O propojení dětí a nejstarší generace vzniklo v této době také několik projektů, například na Základní škole Máj žáci navázali na iniciativu pod hlavičkou MPSV Děti malují seniorům k svátku a vytvořily přáníčka k vánocům. Přáníčka předali klientům Domova pro seniory Máj České Budějovice. Udělala seniorům velkou radost a každý si své přáníčko vystavil ve svém pokoji. Obdobně i předškolní děti v Mateřské škole U Pramene se v rámci vzdělávacích aktivit učily o mezigeneračním soužití, o svých prarodičích, rodičích, opuštěných lidech a vyrobily přáníčka pro seniory CSS Emausy na Dobré Vodě. Chystaly se, že přáníčka seniorům osobně předají, zazpívají, potěší – tento záměr překazila Covidová pandemie. Přáníčka tedy seniorům, resp. paní ředitelce CSS předala ředitelka MŠ spolu se zástupkyní a domluvily se, že jakmile bude situace příznivější, děti svoji návštěvu uskuteční.
Ve školách a školkách se také museli opět i letos popasovat s tím, jak s dětmi a žáky uchopit tradiční akce, vzdělávání a mimoškolní aktivity spojené s Adventem, Masopustem a Velikonocemi. 
Vánoční Jarmark je tradiční akce většiny škol a školek. V mateřské škole Žabovřesky se rozhodli uspořádat ho letos alespoň online formou, s rodiči si dohodli podmínky online prezentace výrobků, nabídky, ceník a možnosti vyzvednutí zakoupeného zboží na zahradě MŠ. Spolupráce byla úžasná. Za obdržené peníze děti dostali krásnou polytechnickou stavebnici, kterou by si jinak bez příspěvku rodičů nekoupili.
Pedagogové Soukromé základní školy a mateřská školy Viva Bambini se zase rozhodli uspořádat jarmark alespoň pro žáky své školy. Díky tomu byli žáci motivováni k tvorbě vánočních výrobků a dárků. V předvánočním období pak sbírali žetony při hrách, které byly zaměřeny na spolupráci a stmelování kolektivu. Za ty si mohli následně na jarmarku zakoupit výrobky svých spolužáků nebo ochutnat punč, který pro ně připravili nejstarší žáci. 

Masopustní rej uspořádala Jubilejní základní škola svatováclavská ve Strýčicích. Žáci 1. a 2. Třídy se představili ve svých maskách. I přes bezpečností opatření, která letošní ročník provázela, si oslavu masopustu užili alespoň samostatně v rámci jednotlivých tříd. S dětmi se společně naučili tematické říkanky, seznámili se s některými masopustními zvyky a nechyběl ani tradiční průvod masek.
Na MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené, České Budějovice nemohli také uspořádat karneval v plné parádě jako předchozí roky. Hledali způsob, jak propojit žáky, kteří se mezi sebou nemohou vídat, nějakou formou a uspořádat aspoň částečně společnou akci pro více tříd. Každá ze zapojených tříd si udělala svůj karnevalový den, následně vytvořili společnou složku na disku školy, kam vkládali fotky masek, průběh karnevalu a písničky. Následovala soutěž o nejlepší karnevalovou třídu, anonymní hlasování a rozdání cen.
Základní škola VI. Rady realizovala pro žáky celé školy projektový den na téma Masopust, jako součást běžné výuky (1. a 2. třídy) a online výuky (3. – 5. třídy).  Žáci se seznamovali s tím, co je masopust, proč a v jakém období se tento zvyk udržuje. Při hodině výtvarné výchovy vytvořili návrh své masopustní masky, v hodině pracovních činností si ji vyrobili. Při českém jazyce luštili křížovky a rébusy s masopustními tématy, v hodinách matematiky počítali masopustní slovní úlohy. Žáci 1. a 2. tříd nacvičovali na školní zahradě masopustní průvod, zkoušeli tanec pro růžičkovou koledu. Každý měl nasazenou vlastnoručně vyrobenou masku. Masopustní online výuka žáků 3. – 5. tříd proběhla v maskách. Každý žák předvedl, jakou masku si vyrobil, a uvedl další zajímavosti, které s maskou souvisely. Žáci 5. tříd spojili masky s tématem přizpůsobivosti živočichů (přírodověda) a s tématem evropské státy (vlastivěda). Na této škole probíhala také celý březen celoškolní hra O velikonoční poklad. Vždy začátkem týdne našli žáci na webu školy soubor úkolů, ze kterých si měli vybrat nejméně tři – ideálně z různých oborů, které měli splnit podle svých možností a zdokumentované je zaslat na mail paní vychovatelek ze školní družiny. Za každý splněný úkol dostali žáci body formou velikonočních vajíček. Na konci měsíce byla pro žáky otevřena školní zahrada, kam mohli jednotlivě přicházet a hledat velikonoční poklad.
V březnu probíhá tradičně také celorepubliková akce Ukliďme Česko, do které se každý rok zapojuje také řada škol. Letos například Základní a Mateřská škola Šindlovy Dvory nebo Základní a Základní umělecká škola Zliv. Školy uspořádaly nejen pro své žáky a jejich rodiče úklid okolí školy, školní zahrady, středu obce, také místní oblíbené vycházkové trasy. Individuální předvelikonoční úklid obce a nejbližšího okolí.
A na přírodu a environmentální výchovu je zaměřena poslední ukázka příkladu dobré praxe na školách v regionu Českobudějovicka. Na Základní a mateřské škole Hosín během přednášky na téma chov domácí zvířat děti nadchl chov drůbeže. Ředitel školy se rozhodl zakoupit kurník a další potřebné věci pro úspěšný chov. Děti nejdříve museli nastudovat bližší informace o chovu vybraného druhu slepic – tzv. Šumavanky, co je důležitého pro chov (kurník, vybavení kurníku, krmení atd.) Zároveň měli možnost sehnat požadovaný druh drůbeže a nechali vyklubat slepičky. Dalším cílem je úspěšný chov vybraného druhu slepic a péče o ně.
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Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice II. (MAP II ORP ČB), 

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009525
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