Buqouyská hrobka
Jak jistě víme Nové Hrady jsou obohacené o mnoha památek. Jedna z nich je i Buquoyská hrobka. Tuto hrobku založil Karl Bonaventura Buquoy. Až do konce 19.století byli členové rodiny Buquoy pohřbíváni do rodinné hrobky v novohradském kostele sv. Petra a Pavla. Její zaplněná kapacita vedla k úvahám vybudovat na novohradském hřbitově nové rodinné mauzoleum. Na základě architektonického projektu Josefa Schulze vybudovali hrobku v pseugotickém slohumístní stavital Krek Bůžek v letech 1902-1904, Buquoyská hrobka se skládá ze dvou úplně oddělených částí – z hrobky a vlastní kaple.V hrobce se konají smuteční obřady (pohřby).
Eliška Brychtová,6. třída
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Statní hrad Nové Hrady
 Další zastávkou po buquoyské hrobce je státní hrad Nové Hrady který byl založen v 13.stoletím. Do současné podoby byl přestavěn v polovině 18.století. Kdy byla zrekonstruována severovýchodní část věže, kde byl uložen rodinný archiv rodu Buquoyů a knihovna. Zakladatel rodové větve v čechách Karel Bonaventura Buquoy vystavěl zámek na předměstí Nových Hradů. Studna hradu patří k nejhlubším středověkým studnám na jihočeských hradech.
Eliška Brychtová, 6. třída
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Cestovatelské promítání

17. 9. 2019 se žáci 1. I 2. Stupně se zúčastnili zeměpisné přednášky s názvem Výlety a dobrodružné cesty. Jan Mráz, mladý cestovatel, přijal naše pozvání a vyprávěl žákům o zajímavých místech, které procestoval na svém kole nebo autem. Přednášku doplnil velkým počtem fotografií a poutavými videy.
Tereza Kříhová, p. učitelka
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Rakousko - Windhaag
Jako každý jiný den jsme šli do školy, kde jsme byli jen tři vyučovací hodiny a po skončení čtvrté přestávky jsme šli na oběd. Někdo šel na oběd domů a někdo do školní jídelny. Po obědě jsme se sešli v 11:25 před obchodem a společně jsme čekali na příjezd autobusu. 

Poté co přijel autobus, jsme se vydali na cestu. Když jsme jeli, pan starosta Nových Hradů Mgr. Vladimír Hokr, který na nás čekal ve Dlouhé Stropnici, pro nás měl překvapení, o kterém jsme nikdo kromě učitelů nevěděl. Byla to prohlídka Kaple v Dlouhé Stropnici. Prohlídka byla zajímavá, dozvědeli jsme se tam například to, že Kaple byla po 2. Sv. v. zrestaurována a později se zde začali konat prohlídky. Po skončení prohlídky jsme nasedli do autobusu a jeli jsme do Windhaagu, kde na nás čekal průvodce Green Belt centra, který nás mile přivítal a provedl Green Belt centrem. Prohlídka se týkala 2. sv. války, uzavření a otevření hranic. 

Když prohlídka skončila, v centru se začali scházet lidé, kteří se přišli podívat na projekci "filmu", který natočily žáci z Nových Hradů spolu s žáky z Widnhaagu. Než ale "film" začal, žáci z Nových Hradů řekli to, co se o pádu železné opony naučili. Pan Starosta Nových Hradů Vladimír Hokr překládal Novohradským žákům i Rakouským občanům.

"Film" pojednával o faktech, vzpomínkách a zážitcích Českých a Rakouských občanů, kteří si na pád železné opony pamatují a zažili ji. Bylo to zajímavé, ale zároveň děsivé slyšet co naši předkové museli prožívat.

Adam Švejda, 9. třída
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Výlet do Rakouska - Zwettl

Dne 13.10. bylo 9. třídám oznámeno že se zúčastní exkurze do Rakouska přesněji do Zwettlu.
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V den exkurze, ráno v 7:45, jsme čekali před hotelem Rezidence na příjezd autobusu. Když jsme nastoupili do autobusu a vyrazili jsme do Zwettlu tak jsme se ještě zastavili ve Weitře pro rakouské žáky, kteří se také zúčastnili prohlídky kláštera a kostela. Poté co jsme přišli do kláštera přivítal nás tam zdejší opat. Krátce nám sdělil něco o klášteře a pokračovali jsme dál. Viděli jsme kostel, křížovou chodbu a také místnost ve které dříve mniši a sestry spali. Viděli jsme i jak vypadali dřívější toalety. Toalety byli umístěny nad řekou, takže všechno padalo do ní. Místnost, kde spali mniši a sestry bylo poměrně teplo narozdíl od počasí, které bylo v ten den venku. Bylo nám řečeno že je to kvůli tomu, že ta místnost je umístěna v podzemí takže je to vyhřívané půdou, která je okolo. Pokračovali jsme dál do klášterní knihovny kde se nachází listina o první zmínce Nových Hradů.

Adam Švejda, 9.třída
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Trocha zábavy nakonec 

Logická hádanka 

Vyletělo zrána několik včel,

nasbírat nektar, zlatý pel.
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tisícem vůní jaro hýří,

za kterou včelky míří?

Pětina z nich si našla hned

podmanivý jasmínový květ.

Kadamba zvábila plnou třetinu

včel na připravenou hostinu.

Když třemi pak znásobíš

rozdíl skupin, jež sedly již,

máš počet včel, jež sad láká

raději než mrzutého čmeláka.

Poslední včelka zbývá právě,

vybere si snad chudobku v trávě

nebo růžové krajkoví jabloně.

A nyní již řekni rozhodně,

kolik těch včel celkem je.

Sečti je, roztomilá krasavice,

třeba zítra už nepřiletí více.
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Řešení minulé hádanky

Rytíř musí máchnout nejméně 9x mečem:


HHH 

OOO - setnout 2 ocasy, doroste 1 hlava
HHHH 
 O - setnout 1 ocas, dorostou další 2 ocasy
HHHH
 OO - setnout 2 hlavy, nic nedoroste
HH 

OO - setnout 1 ocas, dorostou 2 ocasy
HH 

OOO - setnout 1 ocas, dorostou 2 ocasy
HH 

OOOO - setnout 2 ocasy, doroste 1 hlava
HHH 

OO - setnout 2 ocasy, doroste 1 hlava
HHHH 

- setnout 2 hlavy, nedoroste nic
HH


 - setnout 2 hlavy, nedoroste nic
7

Autoři školních novin: 
Články: Adam Švejda 9. třída 


Eliška Brychtová 6. Třída
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  Adam Švejda 9. třída



  Nikola Kolářová 9. třída 

Křížovky, logické úlohy: Adéla Němcová 9. třída




Alena Hanušová, p. asistentka 




Tereza Kříhová, p. učitelka
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