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MAP II – ORP Český Krumlov (místní akční plán rozvoje vzdělávání)

Pozvánka na společné pracovní setkání ředitelů škol Českokrumlovska
12. prosince 2018, od 13,00 hod.

Městský úřad Český Krumlov, velká zasedací místnost

Dovolte nám, abychom Vás ve spolupráci s Městským úřadem Český Krumlov - odborem školství pozvali na společné diskuzní setkání ředitelů škol Českokrumlovska.
V rámci projektu MAP II máme možnost financovat konkrétní potřeby škol, máme sesbírané zajímavé nápady, ale také bychom rádi slyšeli Vás a projekt tak uzpůsobili co nejvíce konkrétním potřebám Vašich škol. 
Projekt MAP II je tak trochu výjimečný v tom, že školy samy budou mít možnost se aktivně zapojit a ovlivnit, jaká témata je třeba řešit a pak i ve své škole zrealizovat.
Od začátku projektu už například běží na školách Laboratoř na kolečkách, Burza škol, návštěvy škol v DDM, některé školy využívají naši bezplatnou pomoc při realizaci šablon, chystáme podporu škol v oceňování žáků, různé semináře pro pedagogy a veřejnost podle aktuálních potřeb škol.
PROGRAM:
1. Seznámení s projektem MAP II (Mirka Machová, MAS Blanský les – Netolicko o. p. s.)

2. Zapojení škol do aktivit projektu MAP II: primární prevence ve škole, minimalizace šikany, práce s třídním kolektivem – prevence rizikového chování (Ingrid Jílková - ICOS Český Krumlov o. p. s., Jakub Průcha - Pedagogicko-psychologická poradna Český Krumlov)
3. Zapojení škol do aktivit projektu MAP II: oceňování žáků škol (Zdenka Kráková – MěÚ Český Krumlov, Mirka Machová – MAS Blanský les – Netolicko o. p. s.)
4. Šablony II – na co si dát pozor při realizaci (Mirka Machová, MAS Blanský les – Netolicko o. p. s.)

5. Diskuze

Po skončení setkání proběhne od cca 15,00 hod. rovněž workshop rovných příležitostí a úvodní schůzka pracovních skupin projektu – čtenářská gramotnost a matematická gramotnost.
Malé předvánoční pohoštění zajištěno
Svou účast potvrďte nejpozději do 7. prosince 2018 na e-mail: machova@masbln.cz.
Těšíme se na Vaši účast

Mirka Machová, MAS Blanský les – Netolicko o. p. s. – realizátor projektu

Zdenka Kráková, Městský úřad Český Krumlov - odbor školství
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Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Český Krumlov 
Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000285

Realizátor projektu: Místní akční skupina Blanský les – Netolicko o. p. s., Mírové nám. 208, 

      384 11 Netolice, IČ: 260 80 575
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