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Vážení koordinátoři plánování MAP II ve školách, 
dovolte mi tímto rekapitulovat informace, které vám byly osobně předány členy realizačního týmu MAP II ORP Český Krumlov v rámci sběru dat na Vaší škole. 
Popis potřeb školy v oblasti rozvoje potenciálu každého žáka v oblasti čtenářské gramotnosti, matematické gramotnosti a ostatních oblastech a dotazníkové šetření rovných příležitostí zpracovávají všechny školy zapojené do projektu MAP II ORP Český Krumlov. Každá zapojená škola si určila svého koordinátora.
Je zcela na zvážení každého koordinátora, zda provede sběr dat pouze formálně, nebo důkladným zpracováním podpoří rozvoj své školy a témata z formuláře projedná jednotlivé ve skupině nebo v menších skupinách v pedagogickém sboru. Je však důležité si uvědomit, že školou definované potřeby mohou v budoucnu sloužit k získání dotačních příležitostí, pro jednání se zřizovatelem, jako podklad pro MŠMT atd. Agregovaný Soupis potřeb škol bude zahrnut v dokumentu MAP II. 
Pro ulehčení administrativy jsme pro Vás zpracovali formuláře sběru dat, které Vám byly zaslány prostřednictvím emailu a jsou rovněž dostupné na webových stránkách projektu (www.mapvzdelavani.cz, sekce ORP Český Krumlov – dotazníkové šetření 2019).
Připomínám, že odevzdání sebraných dat je možné nejpozději do 24.5.2019. 
Popis potřeb škol bude podruhé opakován před ukončením realizace aktivity 2.7., tedy na jaře 2022.  
V průběhu realizace mohou školy s naší pomocí pracovat na svém rozvoji aplikováním strategického plánování. Tyto aktivně zapojené školy si mohou zpracovat Strategický plán rozvoje školy, jehož výstupem nahradí druhý (závěrečný) Popis potřeb školy. 
K úspěšné realizaci Vám můžeme nabídnout prostřednictvím projektu MAP II zajištění seminářů, workshopů, metodických materiálů aj. 
[bookmark: _GoBack]V případě nejasností se na mne neváhejte kdykoliv obrátit. 
S pozdravem
Ing. Mirka Machová
MAS Blanský les – Netolicko o. p. s.
Mírové nám. 208, 384 11 Netolice
IČ: 260 80 575
www.masbln.cz
machova@masbln.cz
tel. 777 899 099
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